

# 落叶作画



▲学生作品



▲女孩认真吹去作品上的杂质

11月16日上午,为引导学生感受大自然之美,培养其动手能力,新鹰小学举办了“冬日私语”落叶创意作品制作活动暨作品展。

冬日的校园里,孩子们欣喜地寻找着各种独特的树叶,梧桐叶、银杏叶、松针、杨树叶、榆树叶都成了“抢手货”。大家发挥想象的翅膀,巧妙构思,利用落叶剪裁拼贴,填写诗词,创作出独具艺术风格的作品。 本报记者 禹舸 摄



▲孩子们在探讨作品



▲用彩笔为画面增色



▲学生们在精心绘制作品

## 四类考生拥有2023年高校保送资格

□记者 田秀忠

本报讯 11月16日,记者从市教体局获悉,根据教育部近日公布的《2023年普通高等学校部分特殊类型招生基本要求》中的相关规定,中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐优秀学生、公安英烈子女、退役运动员等人员具备高校保送资

格。高校可以从上述人员中招收保送生,其中公安英烈子女按有关规定只能保送至公安类院校。

根据文件要求,高校根据综合考核成绩和高校选拔要求,确定拟录取保送生名单并进行公示,未经公示的考生不得被录取。

此外,鼓励高校重点安排与学生特长相关的基础学科专业招收中学生学

科奥林匹克竞赛国家集训队成员保送生。高校招收外国语中学推荐保送生专业范围为外国语言文学类专业,继续加大向国家“一带一路”建设发展所需语种专业及国家急需紧缺语种专业倾斜力度。

文件还规定,2024年起,除北京外国语大学、上海外国语大学、外交学院可继续招收一定数量的外国语中学推

荐保送生安排在英语语种相关专业,其他高校招收的外国语中学推荐保送生均安排在除英语以外的小语种相关专业,鼓励高校培养“小语种+”复合型人才。严禁高校以保送生招生形式将外国语中学推荐保送的学生录取或调整到非外语类专业。

鼓励退役运动员发挥专长,申请保送至高校体育学类本科专业。

## 今年下半年高校教师资格认定工作启动

□记者 田秀忠

本报讯 11月16日,从市教体局传来消息,2022年下半年高等学校教师资格认定工作启动,网报时间为11月14日至27日。

据介绍,省内高等学校在职或已签

订聘任协议专任教学人员、专职辅导员,省内高等学校附属医院临床教学人员,达到规定条件,且未达到国家法定退休年龄的,可以申请认定高校教师资格。

高等学校拟聘任教授、副教授或具有博士学位的人员申请认定高等学校

教师资格,对普通话测试和高等学校教师资格考试不作要求。2015年(含)之前入学的全日制普通高校师范生和全日制教育硕士,以及参加高等学校新入职教师国培示范项目并取得《高等学校新入职教师国培示范项目培训合格证书》的新入职教师,对高等学校教师资

格考试不作要求。以上人员(统称“免试人员”)申请任教学科必须与所学专业一致。

网报时间为11月14日至27日,符合条件的申请人可登录“中国教师资格网”和“河南省高等学校教师资格网上报名系统”申报。